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Expediente - 19ª Sessão Ordinária de 2026 

Sessão: 15/06/2026 

Requerimento Nº 1082/2026 

Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, 
e ao Departamento competente: 
A  vistoria técnica e emissão de laudo para poda higiênica da árvore localizada na Rua 4A 
com a Avenida 30A, em frente ao imóvel nº 340, no bairro Vila Alemã, adotando 
posteriormente as medidas cabíveis para garantir a segurança da população, a preservação 
da rede elétrica e a adequada manutenção da arborização urbana. 
 
Requerimento Nº 1083/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na avenida 03, ao lado do nº137, no Jardim São Caetano II. 
 
Requerimento Nº 1084/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na avenida 03, ao lado do nº239, no Jardim São Caetano II. 
 
Requerimento Nº 1085/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na avenida 03, ao lado do nº368, no Jardim São Caetano II. 
 
Requerimento Nº 1086/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na avenida 03, ao lado do nº392, no Jardim São Caetano II. 
 
Requerimento Nº 1087/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na avenida 03, ao lado do nº400, no Jardim São Caetano II. 
 
Requerimento Nº 1088/2026 
EXCLUIDO 
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Requerimento Nº 1089/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na avenida 04, ao lado do nº118, no Jardim São Caetano II. 
 
Requerimento Nº 1090/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na avenida 04, ao lado do nº190, no Jardim São Caetano II. 
 
Requerimento Nº 1091/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na avenida 05, ao lado do nº181, no Jardim São Caetano II. 
 
Requerimento Nº 1092/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na avenida 05, ao lado do nº262, no Jardim São Caetano II. 
 
Requerimento Nº 1093/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na avenida 05, ao lado do nº294, no Jardim São Caetano II. 
 
Requerimento Nº 1094/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
elevar (nivelar) o bueiro da Rua 15 com a Av. 9 – no bairro Consolação,  pois com os reparos 
no asfalto o bueiro ficou muito fundo, com riscos de acidentes; sendo essa uma reivindicação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1095/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
tapar buracos e elevar (nivelar) o bueiro da Av. 9 com a Rua 14 – no bairro Consolação,  
pois o bueiro está  fundo, com riscos de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos 
moradores das proximidades e todos que por ali transitam. Segue foto. 
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Requerimento Nº 1096/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na Rua 15 altura do nº 520  – bairro Consolação, haja vista a copa 
estar volumosa, com  galhos altos, sendo essa uma solicitação dos moradores das 
proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1097/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 15 com Av. 11 – 
Consolação, pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos que por 
ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1098/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 15 com Av. 13 – 
Consolação, pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos que por 
ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1099/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Av. 9 com Rua 16 – Consolação, pois a 
canaleta está irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1100/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Av. 11 com Rua 16 – Consolação, pois a 
canaleta está irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1101/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 15 com Av. 11 – Consolação, pois a 
canaleta está irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1102/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 16 com Av. 11 – Consolação, pois a 
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canaleta está irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1103/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 14 com a Av. 9 – Consolação, pois a 
canaleta está irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1104/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 4 com a Av. 7 – Centro, pois a canaleta 
está irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa 
uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1105/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
consertar a lixeira plástica, na Rua 3 entre Av. 1 e 2  - Centro, pois a ausência da lixeira 
proporciona maior acúmulo de lixo nas ruas da cidade, sendo essa reivindicação dos 
moradores das proximidades, comerciantes  e transeuntes. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1106/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, 
realizar a PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES na Av. 2 com Rua 3 – bairro Centro, pois  
o local possui grande movimentação de veículos e a ausência da sinalização pode ocasionar 
acidentes, sendo essa uma reivindicação de moradores das proximidades e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1107/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, realizar a PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES na Av. 9 entre as Ruas 4 e 5  – 
bairro Centro, pois  o local possui grande movimentação de veículos e a ausência da 
sinalização pode ocasionar acidentes, sendo essa uma reivindicação de moradores das 
proximidades e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1108/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, realizar a PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES na Rua 6 entre as Av. 1 e 3 – bairro 
Centro, pois  o local possui grande movimentação de veículos e a ausência da sinalização 
pode ocasionar acidentes, sendo essa uma reivindicação de moradores das proximidades e 
todos que por ali transitam. Segue foto. 
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Requerimento Nº 1109/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que determine, com urgência, a aplicação integral da lei que institui o Programa 
IPTU Solidário, promovendo o imediato início dos repasses às entidades beneficiárias, 
garantindo assim a continuidade dos serviços prestados à população e o cumprimento do 
compromisso público assumido pelo município. 
 
Requerimento Nº 1110/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que informe: 
1. Quais medidas vêm sendo adotadas para dar efetividade à Lei Municipal nº 5.285/2019, 
que instituiu o Programa Banco de Ração e Utensílios para Animais? 
2. Existe planejamento para implantação de pontos permanentes de arrecadação de ração 
e utensílios em locais de grande circulação, como prédios públicos, supermercados, pet 
shops, agropecuárias e estabelecimentos parceiros? 
3. Há possibilidade de inclusão de campanhas de arrecadação de ração e utensílios para 
animais durante eventos promovidos ou apoiados pela Prefeitura Municipal? 
 
Requerimento Nº 1111/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Sr. Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro, 
para que por meio da Secretaria de finanças informe: 
1. A Lei Municipal nº 5.835/2023 encontra-se integralmente regulamentada e em efetiva 
aplicação no Município? 
2. Quais débitos municipais atualmente podem ser quitados por meio de PIX, cartão de 
débito e cartão de crédito? 
3. O sistema de arrecadação municipal já disponibiliza essas modalidades de pagamento 
tanto para débitos correntes quanto para débitos inscritos em dívida ativa administrativa? 
4. Quais ações de divulgação foram realizadas pelo Município para informar os contribuintes 
acerca dessa forma de pagamento? 
5. Existe previsão de ampliação dos serviços municipais que podem ser pagos por PIX, 
cartão de débito ou crédito, incluindo taxas, tarifas e demais receitas municipais? 
6. Caso a Lei ainda não esteja sendo aplicada em sua integralidade, quais são os obstáculos 
para implementação e qual o prazo para sua efetiva operacionalização? 
 
Requerimento Nº 1112/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiado o Sr. Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro, 
para que através da Secretaria de Mobilidade Urbana informe as seguintes situações na 
Rodoviária: 
- dos comerciantes instalados na Rodoviária, quanto ao pagamento de impostos, taxas e 
aluguel. 
- dos boxes que estão fechados; 
- da segurança no local; 
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- das condições de higiene dos banheiros e do local de embarque; 
- das condições dos boxes de vendas de passagens; 
REQUEIRO ainda saber qual a situação do projeto para revitalização, ocupação e melhoria 
da Rodoviária que foi elaborado pelo antigo Secretário Paulo Paulon em 2023, o qual foi 
debatido, modificado, melhorado e aprovado por uma Comissão inter-secretarias, e foi 
“arquivado” sem dar continuidade ao exposto pelo Projeto. 
 
Requerimento Nº 1113/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 1114/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por intermédio da Secretaria Municipal do 
Desenvolvimento Social, informe se existe estudo ou planejamento visando à implantação 
de um Centro de Referência Especializado para População em Situação de Rua – Centro 
POP em Rio Claro, buscando inclusive parcerias e recursos junto ao Governo do Estado de 
São Paulo e ao Governo Federal, considerando a necessidade de ampliar o atendimento 
especializado e oferecer melhores condições de acolhimento e reinserção social às pessoas 
em situação de vulnerabilidade. 
Requeiro, ainda, que sejam prestadas as seguintes informações: 1. Existe estudo ou 
planejamento para a implantação de um Centro POP em Rio Claro? 2. O município já 
realizou ou pretende realizar tratativas junto ao Governo do Estado de São Paulo e ao 
Governo Federal para obtenção de recursos e apoio técnico para implantação do 
equipamento? 3. Caso positivo, qual o estágio atual dessas tratativas? 4. Há previsão de 
local, estrutura e capacidade de atendimento para eventual implantação do Centro POP? 5. 
Em caso negativo, há interesse da Administração Municipal em buscar parcerias e 
programas governamentais que viabilizem a criação desse importante equipamento de 
assistência social? 
 
Requerimento Nº 1115/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a utilização da Ata de Registro de 
Preços nº 041/2026 pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social. 
 
Requerimento Nº 1116/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre as políticas públicas desenvolvidas 
para mulheres em situação de vulnerabilidade, especialmente nos bairros Bom Retiro, Novo 
Wenzel e Bonsucesso. 
 
Requerimento Nº 1117/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar solicitando informações sobre os repasses da educação municipal. 
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Requerimento Nº 1118/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, ao Superintendente do 
DAAE, Sr. Leandro Tresoldi, e ao Diretor do Setor de Manutenção, Eng. Jefferson Rodrigo 
Andrade, para que informem a esta Casa de Leis e à população do bairro Jardim Ipê: 
 
1. Se o DAAE tem conhecimento dos problemas de baixa pressão e falta de abastecimento 
de água relatados pelos moradores do bairro Jardim Ipê nos últimos 20 dias; 
 
2. Quantas reclamações, protocolos, chamados ou solicitações referentes à baixa pressão 
ou falta de abastecimento foram registradas para o bairro nos últimos 60 dias; 
 
3. Quais são as causas técnicas identificadas para a insuficiência de pressão na rede pública 
de distribuição de água da região; 
 
4. Se foram identificados vazamentos ocultos, rompimentos de rede, obstruções, deficiência 
operacional, insuficiência de reservação ou qualquer outra ocorrência capaz de 
comprometer o abastecimento do bairro; 
 
5. Qual é a pressão atualmente registrada na rede pública de distribuição do Jardim Ipê e se 
ela atende aos parâmetros técnicos recomendados para o adequado abastecimento dos 
imóveis; 
 
6. Se o DAAE realizou medições de pressão e vazão no bairro nos últimos 30 dias, 
encaminhando cópia dos respectivos levantamentos técnicos; 
 
7. Se existe estudo técnico elaborado pelos setores de Engenharia e Manutenção para 
identificar e solucionar definitivamente o problema de abastecimento enfrentado pelos 
moradores; 
 
8. Se há necessidade de substituição, ampliação ou reforço da rede de distribuição existente 
no bairro; 
 
9. Se existe planejamento para instalação de equipamentos de reforço de pressão, 
setorização hidráulica ou outras intervenções operacionais destinadas à melhoria do 
abastecimento local; 
 
10. Se há cronograma de obras, investimentos ou intervenções corretivas previsto para o 
Jardim Ipê, informando prazos, custos estimados e fontes de recursos; 
 
11. Se os reservatórios, adutoras e redes de distribuição que atendem o bairro encontram-
se operando dentro da capacidade projetada; 
 
12. Se a autarquia pretende realizar vistoria técnica específica no bairro para avaliação das 
reclamações apresentadas pelos moradores e elaboração de relatório técnico conclusivo; 
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13. Quais medidas emergenciais poderão ser adotadas para minimizar os transtornos 
enfrentados pela população até a implementação de solução definitiva; 
 
14. Se existe previsão para normalização da pressão da rede e do abastecimento regular 
dos imóveis do bairro; 
 
15. Encaminhar cópia de eventuais estudos, relatórios, pareceres técnicos e documentos 
relacionados ao sistema de abastecimento que atende o Jardim Ipê; 
 
16. Informar se o DAAE reconhece que a atual pressão da rede é insuficiente para promover 
o adequado enchimento dos reservatórios domiciliares e para o funcionamento regular dos 
chuveiros e demais pontos de consumo nos horários de maior demanda; 
 
17. Informar quais providências concretas serão adotadas para solucionar definitivamente a 
situação relatada pelos moradores; 
 
18. Informar se há previsão de reunião técnica entre representantes do DAAE e os 
moradores do bairro para apresentação dos problemas identificados e das respectivas 
soluções; 
 
19. Encaminhar resposta a esta Casa de Leis dentro do prazo regimental de 15 dias, nos 
termos do Regimento Interno da Câmara Municipal e da Lei Orgânica do Município.               
 
 
Requerimento Nº 1119/2026 
Autoria: ERIC ARTHUR ROMUALDO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, se existe Comissão de Heteroidentificação formalmente 
instituída no âmbito da Administração Pública Municipal para análise complementar da 
autodeclaração étnico-racial dos candidatos inscritos nas vagas reservadas à população 
negra. 
 
 
 
Indicação Nº 631/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco 
rente a guia, localizado na Rua 18, número 277, avenidas 17 e 19, bairro consolação, no 
Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 632/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, Pintar PARE na Avenida 
18 A com a Rua 3 B Vila Indaiá. 
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Indicação Nº 633/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, Pintar PARE na Avenida 
44 A com a Rua 7 A Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 634/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, Pintar PARE na Avenida 
46 A com a rua 12 A Vila Nova. 
 
Indicação Nº 635/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, Pintar PARE na Avenida 
48 A com a Rua 7 A Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 636/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, Pintar PARE na Avenida 
48 A com a rua 12 A Vila Nova. 
 
Indicação Nº 637/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, Pintar PARE na Rua 9 A 
com a Avenida 72 A Vila São Miguel. 
 
Indicação Nº 638/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, Pintar PARE na Rua 9 A 
com a Avenida 74 A Vila São Miguel. 
 
Indicação Nº 639/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, Pintar PARE na Rua 11 
A com a Av 64 A Vila Nova. 
 
Indicação Nº 640/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, Pintar PARE na Rua 13 
A com a Av 48 A Vila nova. 
 
Indicação Nº 641/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, Pintar PARE na Rua 14 
JB com a Estrada Manancial da Vila Cristina JD BANDEIRANTES. 
 
 
 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

Indicação Nº 642/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto por toda 
extensão da calçada da R.1b – Cidade Nova, pois o mato alto ocasiona a proliferação de 
animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 643/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 
Ulysses Guimarães entre a Av.18a e Av.20a – Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 644/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 
Ulysses Guimarães entre as Av.20a e Av.22a – Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 645/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.7 entre 
a R.1 e a R.1b - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 646/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.8a 
entre a Av. Ulysses Guimarães e R.7b – Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 647/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.11 
entre as R.15 e R.16 - Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 648/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.68a 
entre as R.13a e R.14a – São Miguel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 649/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.10jv 
entre as Av.76a e Av.80a – Jd. Village, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 650/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.14a 
entre as Av.64a e Av.68a – São Miguel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 651/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.15 entre 
as Av.13 e Av.15 - Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 652/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.16 entre 
a Av.15 e a Av.17 - Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 653/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.17 entre 
as Av.11 e Av.13 - Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 654/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Av.11 com a R.15 - Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 655/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Av.11 com a R.15 – Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 656/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Av.26a com a R.10a Particular – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 657/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na lombada localizada 
na Avenida 7, entre Ruas 19 e 20 - em frente ao número 1893, no bairro Jardim Claret. 
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Indicação Nº 658/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar alguns buracos e realizar 
reparo asfáltico na Rua 5, entre Avenida 18 e Avenida Visconde de Rio Claro, no Centro. 
 
Indicação Nº 659/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário a 
instalação de ondulação transversal (lombada) na Avenida 25, entre as Ruas 2 e 3. 
 
 
 
Moção Nº 165/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APLAUSOS- À Senhora LETÍCIA ELLEN, Diretora Clínica e Fundadora do 
Instituto Aprimorar,  em reconhecimento à sua relevante atuação na defesa dos direitos, na 
promoção da inclusão social, da acessibilidade e da qualidade de vida das pessoas com 
Transtorno do Espectro Autista (TEA) e de suas famílias, contribuindo para a construção de 
uma sociedade mais acolhedora, consciente e comprometida com o respeito à 
neurodiversidade. 
Que do deliberado seja dada ciência à homenageada, registrando-se nos anais desta Casa 
de Leis o reconhecimento e a gratidão da população rio-clarense por sua dedicação, 
profissionalismo e relevantes serviços prestados à comunidade. 
 
Moção Nº 166/2026 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Valter Joaquim Antônio pelas contribuições, fortalecimentos e 
dedicação aos munícipes de Rio Claro/SP e por sua importância filantrópica, altruísta, 
cultural e social 
 
Moção Nº 167/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, ADRIANO LA TORRE, NÉIA GARCIA, TIEMI 
NEVOEIRO, VAL DEMARCHI, JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU, ELIAS CUSTÓDIO, 
JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, SERGIO CARNEVALE, PAULO MARCOS GUEDES, 
RODRIGO GUEDES, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANANIAS DO ESPETINHO, 
CLAUDINO GALEGO, HERNANI ALBERTO LEONHARDT, RAFAEL HENRIQUE 
ANDREETA, Pr. DIEGO GONZALEZ, EMÍLIO CERRI, ERIC ARTHUR ROMUALDO  
Moção de Aplausos, Ao servidor Rogério de Luca, pelos relevantes serviços prestados como 
funcionário do DAAE, pelo empenho, dedicação e relevante contribuição nos trabalhos 
realizados para solucionar o rompimento da adutora ocorrido a partir do dia 6 de junho de 
2026. 
 
Moção Nº 168/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, ADRIANO LA TORRE, NÉIA GARCIA, TIEMI 
NEVOEIRO, VAL DEMARCHI, JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU, ELIAS CUSTÓDIO, 
JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, SERGIO CARNEVALE, PAULO MARCOS GUEDES, 
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RODRIGO GUEDES, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANANIAS DO ESPETINHO, 
CLAUDINO GALEGO, HERNANI ALBERTO LEONHARDT, RAFAEL HENRIQUE 
ANDREETA, Pr. DIEGO GONZALEZ, EMÍLIO CERRI, ERIC ARTHUR ROMUALDO  
Moção de Aplausos  - Ao servidor Vagner Roberto Vertú, pelos relevantes serviços prestados 
como funcionário do DAAE, pelo empenho, dedicação e relevante contribuição nos trabalhos 
realizados para solucionar o rompimento da adutora ocorrido a partir do dia 6 de junho de 
2026. 
 
Moção Nº 169/2026 
EXCLUIDO. 
 
Moção Nº 170/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, ADRIANO LA 
TORRE, HERNANI ALBERTO LEONHARDT, SERGIO CARNEVALE, Pr. DIEGO 
GONZALEZ, EMÍLIO CERRI, NÉIA GARCIA, ELIAS CUSTÓDIO, PAULO MARCOS 
GUEDES, CLAUDINO GALEGO, ERIC ARTHUR ROMUALDO, JOSÉ JULIO LOPES DE 
ABREU, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANANIAS DO ESPETINHO, VAL 
DEMARCHI, TIEMI NEVOEIRO, RODRIGO GUEDES, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Moção de Aplausos -  Ao servidor Luiz Cruz Fernandes, pelos relevantes serviços prestados 
como funcionário do DAAE, pelo empenho, dedicação e relevante contribuição nos trabalhos 
realizados para solucionar o rompimento da adutora ocorrido a partir do dia 6 de junho de 
2026. 
 
Moção Nº 171/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, ADRIANO LA 
TORRE, HERNANI ALBERTO LEONHARDT, SERGIO CARNEVALE, Pr. DIEGO 
GONZALEZ, EMÍLIO CERRI, NÉIA GARCIA, ELIAS CUSTÓDIO, PAULO MARCOS 
GUEDES, CLAUDINO GALEGO, ERIC ARTHUR ROMUALDO, JOSÉ JULIO LOPES DE 
ABREU, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANANIAS DO ESPETINHO, VAL 
DEMARCHI, TIEMI NEVOEIRO, RODRIGO GUEDES, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Moção de Aplausos -  Ao servidor José de Almeida Monteiro, pelos relevantes serviços 
prestados como funcionário do DAAE, pelo empenho, dedicação e relevante contribuição 
nos trabalhos realizados para solucionar o rompimento da adutora ocorrido a partir do dia 6 
de junho de 2026. 
 
Moção Nº 172/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, ADRIANO LA 
TORRE, HERNANI ALBERTO LEONHARDT, SERGIO CARNEVALE, Pr. DIEGO 
GONZALEZ, EMÍLIO CERRI, NÉIA GARCIA, ELIAS CUSTÓDIO, PAULO MARCOS 
GUEDES, CLAUDINO GALEGO, ERIC ARTHUR ROMUALDO, JOSÉ JULIO LOPES DE 
ABREU, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANANIAS DO ESPETINHO, VAL 
DEMARCHI, TIEMI NEVOEIRO, RODRIGO GUEDES, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Moção de Aplausos Ao servidor Udson Stefanni Barca, pelos relevantes serviços prestados 
como funcionário do DAAE, pelo empenho, dedicação e relevante contribuição nos trabalhos 
realizados para solucionar o rompimento da adutora ocorrido a partir do dia 6 de junho de 
2026. 
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Moção Nº 173/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, ADRIANO LA 
TORRE, HERNANI ALBERTO LEONHARDT, SERGIO CARNEVALE, Pr. DIEGO 
GONZALEZ, EMÍLIO CERRI, NÉIA GARCIA, ELIAS CUSTÓDIO, PAULO MARCOS 
GUEDES, CLAUDINO GALEGO, ERIC ARTHUR ROMUALDO, JOSÉ JULIO LOPES DE 
ABREU, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANANIAS DO ESPETINHO, VAL 
DEMARCHI, TIEMI NEVOEIRO, RODRIGO GUEDES, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Moção de Aplausos, Ao servidor Rafael Marinho, pelos relevantes serviços prestados como 
funcionário do DAAE, pelo empenho, dedicação e relevante contribuição nos trabalhos 
realizados para solucionar o rompimento da adutora ocorrido a partir do dia 6 de junho de 
2026. 
 
Moção Nº 174/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, ADRIANO LA 
TORRE, HERNANI ALBERTO LEONHARDT, SERGIO CARNEVALE, Pr. DIEGO 
GONZALEZ, EMÍLIO CERRI, NÉIA GARCIA, ELIAS CUSTÓDIO, PAULO MARCOS 
GUEDES, CLAUDINO GALEGO, ERIC ARTHUR ROMUALDO, JOSÉ JULIO LOPES DE 
ABREU, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANANIAS DO ESPETINHO, VAL 
DEMARCHI, TIEMI NEVOEIRO, RODRIGO GUEDES, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Moção de Aplausos Ao servidor Claudinei de Souza, pelos relevantes serviços prestados 
como funcionário do DAAE, pelo empenho, dedicação e relevante contribuição nos trabalhos 
realizados para solucionar o rompimento da adutora ocorrido a partir do dia 6 de junho de 
2026. 
 
Moção Nº 175/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, ADRIANO LA 
TORRE, HERNANI ALBERTO LEONHARDT, SERGIO CARNEVALE, Pr. DIEGO 
GONZALEZ, EMÍLIO CERRI, NÉIA GARCIA, ELIAS CUSTÓDIO, PAULO MARCOS 
GUEDES, CLAUDINO GALEGO, ERIC ARTHUR ROMUALDO, JOSÉ JULIO LOPES DE 
ABREU, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANANIAS DO ESPETINHO, VAL 
DEMARCHI, TIEMI NEVOEIRO, RODRIGO GUEDES, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Moção de Aplausos Ao servidor Emerson Ricardo Dias de Jesus, pelos relevantes serviços 
prestados como funcionário do DAAE, pelo empenho, dedicação e relevante contribuição 
nos trabalhos realizados para solucionar o rompimento da adutora ocorrido a partir do dia 6 
de junho de 2026. 
 
Moção Nº 176/2026 
EXCLUIDO 
 
Moção Nº 177/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, ADRIANO LA 
TORRE, HERNANI ALBERTO LEONHARDT, SERGIO CARNEVALE, Pr. DIEGO 
GONZALEZ, EMÍLIO CERRI, NÉIA GARCIA, ELIAS CUSTÓDIO, PAULO MARCOS 
GUEDES, CLAUDINO GALEGO, ERIC ARTHUR ROMUALDO, JOSÉ JULIO LOPES DE 
ABREU, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANANIAS DO ESPETINHO, VAL 
DEMARCHI, TIEMI NEVOEIRO, RODRIGO GUEDES, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
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Moção de Aplausos, Ao servidor Fabrício Corassa, pelos relevantes serviços prestados 
como funcionário do DAAE, pelo empenho, dedicação e relevante contribuição nos trabalhos 
realizados para solucionar o rompimento da adutora ocorrido a partir do dia 6 de junho de 
2026. 
 
Moção Nº 178/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, ADRIANO LA 
TORRE, HERNANI ALBERTO LEONHARDT, SERGIO CARNEVALE, Pr. DIEGO 
GONZALEZ, EMÍLIO CERRI, NÉIA GARCIA, ELIAS CUSTÓDIO, PAULO MARCOS 
GUEDES, CLAUDINO GALEGO, ERIC ARTHUR ROMUALDO, JOSÉ JULIO LOPES DE 
ABREU, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANANIAS DO ESPETINHO, VAL 
DEMARCHI, TIEMI NEVOEIRO, RODRIGO GUEDES, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Moção de Aplausos Ao servidor Éder Luiz Nalin (Motorista – Empreiteira), pelos relevantes 
serviços prestados como funcionário do DAAE, pelo empenho, dedicação e relevante 
contribuição nos trabalhos realizados para solucionar o rompimento da adutora ocorrido a 
partir do dia 6 de junho de 2026. 
 
Moção Nº 179/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, ADRIANO LA 
TORRE, HERNANI ALBERTO LEONHARDT, SERGIO CARNEVALE, Pr. DIEGO 
GONZALEZ, EMÍLIO CERRI, NÉIA GARCIA, ELIAS CUSTÓDIO, PAULO MARCOS 
GUEDES, CLAUDINO GALEGO, ERIC ARTHUR ROMUALDO, JOSÉ JULIO LOPES DE 
ABREU, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANANIAS DO ESPETINHO, VAL 
DEMARCHI, TIEMI NEVOEIRO, RODRIGO GUEDES, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Moção de Aplausos Ao servidor Genésio Silvestre Gomes, pelos relevantes serviços 
prestados como funcionário do DAAE, pelo empenho, dedicação e relevante contribuição 
nos trabalhos realizados para solucionar o rompimento da adutora ocorrido a partir do dia 6 
de junho de 2026. 
 
Moção Nº 180/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, ADRIANO LA 
TORRE, HERNANI ALBERTO LEONHARDT, SERGIO CARNEVALE, Pr. DIEGO 
GONZALEZ, EMÍLIO CERRI, NÉIA GARCIA, ELIAS CUSTÓDIO, PAULO MARCOS 
GUEDES, CLAUDINO GALEGO, ERIC ARTHUR ROMUALDO, JOSÉ JULIO LOPES DE 
ABREU, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANANIAS DO ESPETINHO, VAL 
DEMARCHI, TIEMI NEVOEIRO, RODRIGO GUEDES, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Moção de Aplausos Ao servidor Thomaz Carvalho da Silva, pelos relevantes serviços 
prestados como funcionário do DAAE, pelo empenho, dedicação e relevante contribuição 
nos trabalhos realizados para solucionar o rompimento da adutora ocorrido a partir do dia 6 
de junho de 2026. 
 
Moção Nº 181/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, ADRIANO LA 
TORRE, HERNANI ALBERTO LEONHARDT, SERGIO CARNEVALE, Pr. DIEGO 
GONZALEZ, EMÍLIO CERRI, NÉIA GARCIA, ELIAS CUSTÓDIO, PAULO MARCOS 
GUEDES, CLAUDINO GALEGO, ERIC ARTHUR ROMUALDO, JOSÉ JULIO LOPES DE 
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ABREU, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANANIAS DO ESPETINHO, VAL 
DEMARCHI, TIEMI NEVOEIRO, RODRIGO GUEDES, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Moção de Aplausos Ao servidor Thobias Henrique da Costa, pelos relevantes serviços 
prestados como funcionário do DAAE, pelo empenho, dedicação e relevante contribuição 
nos trabalhos realizados para solucionar o rompimento da adutora ocorrido a partir do dia 6 
de junho de 2026. 
 
Moção Nº 182/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, ADRIANO LA 
TORRE, HERNANI ALBERTO LEONHARDT, SERGIO CARNEVALE, Pr. DIEGO 
GONZALEZ, EMÍLIO CERRI, NÉIA GARCIA, ELIAS CUSTÓDIO, PAULO MARCOS 
GUEDES, CLAUDINO GALEGO, ERIC ARTHUR ROMUALDO, JOSÉ JULIO LOPES DE 
ABREU, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANANIAS DO ESPETINHO, VAL 
DEMARCHI, TIEMI NEVOEIRO, RODRIGO GUEDES, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Moção de Aplausos Ao servidor João Henrique Lourenço (Operador de Retroescavadeira – 
Empreiteira), pelos relevantes serviços prestados como funcionário do DAAE, pelo 
empenho, dedicação e relevante contribuição nos trabalhos realizados para solucionar o 
rompimento da adutora ocorrido a partir do dia 6 de junho de 2026. 
 
Moção Nº 183/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, ADRIANO LA 
TORRE, HERNANI ALBERTO LEONHARDT, SERGIO CARNEVALE, Pr. DIEGO 
GONZALEZ, EMÍLIO CERRI, NÉIA GARCIA, ELIAS CUSTÓDIO, PAULO MARCOS 
GUEDES, CLAUDINO GALEGO, ERIC ARTHUR ROMUALDO, JOSÉ JULIO LOPES DE 
ABREU, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANANIAS DO ESPETINHO, VAL 
DEMARCHI, TIEMI NEVOEIRO, RODRIGO GUEDES, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Moção de Aplausos Ao servidor Sinivaldo Ribeiro de Souza, pelos relevantes serviços 
prestados como funcionário do DAAE, pelo empenho, dedicação e relevante contribuição 
nos trabalhos realizados para solucionar o rompimento da adutora ocorrido a partir do dia 6 
de junho de 2026. 
 
Moção Nº 184/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, ADRIANO LA 
TORRE, HERNANI ALBERTO LEONHARDT, SERGIO CARNEVALE, Pr. DIEGO 
GONZALEZ, EMÍLIO CERRI, NÉIA GARCIA, ELIAS CUSTÓDIO, PAULO MARCOS 
GUEDES, CLAUDINO GALEGO, ERIC ARTHUR ROMUALDO, JOSÉ JULIO LOPES DE 
ABREU, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANANIAS DO ESPETINHO, VAL 
DEMARCHI, TIEMI NEVOEIRO, RODRIGO GUEDES, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Moção de Aplausos Ao servidor Marcio Luís Biachini, pelos relevantes serviços prestados 
como funcionário do DAAE, pelo empenho, dedicação e relevante contribuição nos trabalhos 
realizados para solucionar o rompimento da adutora ocorrido a partir do dia 6 de junho de 
2026. 
 
Moção Nº 185/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao empreendedor Lucas Quirino, fundador da LQ STORE, pela 
celebração dos 6 anos de sua loja, reconhecendo sua trajetória de dedicação, coragem e 
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perseverança, bem como sua contribuição ao comércio local e seu exemplo de que, com 
trabalho, fé e determinação, é possível transformar sonhos em realidade. 
 
Moção Nº 186/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Pr. Danilo Melo e à Pra. Ana Kelly Melo, pelos 7 anos à frente 
da obra da Igreja do Evangelho Quadrangular - Panorama, completados no dia 02 de junho, 
reconhecendo sua dedicação, zelo ministerial e relevante atuação espiritual no bairro Jardim 
Panorama. A homenagem se estende à IEQ Panorama, aos líderes, voluntários, membros 
e frequentadores, que, com fé, dedicação e amor ao próximo, contribuem para o 
fortalecimento desta comunidade cristã e para a propagação de valores que edificam vidas 
e famílias. 
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